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O que você percebe
que mais preocupa
seus clientes sobre a
Reforma tributária?



Aumento da carga tributária

Necessidade de revisar o modelo de negócios

Insegurança jurídica na transição

Falta de clareza sobre os impactos financeiros

Aumento da carga tributária
67.8%

Falta de clareza sobre os impactos financeiros
25.4%

Necessidade de revisar o modelo de negócios
5.4%

Insegurança jurídica na transição
1.5%

1ª Enquete postada

Total de votos: 210
Dados coletados: 24/02/2025



Na sua opinião, qual
é o maior desafio da
Reforma Tributária
para os contadores?



Adaptação às novas regras e exigências fiscais

Mudança na forma de apuração e aproveitament…

Impacto da tributação no destino e novas alíquotas

Custos de adaptação tecnológica e obrigações ac…

Adaptação às novas regras e exigências fiscais
69.7%

Custos de adaptação tecnológica e obrigações acessórias
16.1%

Mudança na forma de apuração e aproveitamento de créditos
9%

Impacto da tributação no destino e novas alíquotas
5.2%

2ª Enquete postada

Total de votos: 160
Dados coletados: 24/02/2025



Você sente que já tem
informações
suficientes para
orientar seus clientes
sobre a Reforma
Tributária?



Sim, estou acompanhando e me preparando

Mais ou menos, ainda há muitas dúvidas

Não, preciso de mais informações e capacitação

Não, preciso de mais informações e capacitação
77.4%

Mais ou menos, ainda há muitas dúvidas
15.8%

3ª Enquete postada

Total de votos: 177
Dados coletados: 10/03/2025



O que poderia ajudar
você e seu escritório
na transição da
Reforma Tributária?



Materiais práticos e guias explicativos

Parcerias estratégicas com especialistas em plane…

Ferramentas tecnológicas para facilitar a adaptaç…

Treinamentos específicos sobre a nova tributação

Materiais práticos e guias explicativos
44.5%

Treinamentos específicos sobre a nova tributação
40.9%

Ferramentas tecnológicas para facilitar a adaptação
10.2%

4ª Enquete postada

Total de votos: 140
Dados coletados: 10/03/2025


